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DUGULJASTI OTVORI - IZRADA PREMA DIN 24 043

Duguljasti otvor u

naizmeniénom redu (LRZ)
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Duguljasti otvor u paralelnom redu (LRU)
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Duguljasti otvor u smaknutom redu (LRS)
& SR . b
-— b2 2~
» R T 2
e2 | | |
(¢ ) D _——— D
( ) ¢ ) cl
C ) C ) C ):F
( ) ( )
( ) ( ) ( )
( ) ( )
( ) ( ) ( )
( ) ) ) ( ) ) i ( ) U
alaz C ) . ) = ):E
C ) C D 1
( ) ( ) ( )
( ) ( )
( ) ¢ y ( ) ¢ y ( ) "
( ) ( r ) )
( . e s 4 — j
el . t2 |

—141 Y

OZNAKA PERFORACIJE: LR (wel) Z (t1-t2)
Otvorena povrsina (%):

A= (wel-0,215w?/t1+t2)+100 u %

Broj otvora po m*: n = 1.000.000/t1+t2
a,=y-t1+w

y = broj rastojanja t1 paralelnih sa a,

b,=xeu+l
X = broj rastojanja u paralelnih sa b,
u=0,5 t2
Smer perforacije: a, ili b,
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OZNAKA PERFORACIJE: LR (wel) U (t1+t2)
Otvorena povrsina (%):

A= (Wel-0,215w7/t1+t2)+100 u %

Broj otvora po m” : n = 1.000.000/t1+t2
a,=y,*t1+w

y, = broj rastojanja t1 paralelnih sa a,
b,=x,1t2 +|

X, = broj rastojanja t2 paralelnih sa b,
Smer perforacije: a, ili b,
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OZNAKA PERFORACIJE: LR (wel) S (t1-t2)
Otvorena povrsina (%):

A,= (Wel-0,215w°/0,5(t1+t2)+100 u %

Broj otvora po m”: n = 1.000.000/0,5(t1+t2)
a,=yt1+w

y = broj rastojanja t1 paralelnih sa a,

b,=xeu+l
X = broj rastojanja u paralelnih sa b,
u=0,5t2

Smer perforacije: a, ili b, A
perioracia 2.3
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